

运动会

小记者:赫前方 编号:190825 周口七一路一小五(3)班

星期三,天气晴朗,艳阳高照,是个美好的日子,我们学校五年级组运动会正在隆重举行。

伴随着阵阵枪声、哨响,个个选手昂首挺胸,摩拳擦掌。你看:跑道上有同学在赛跑,草坪上有人在扔标枪,有的在跳高,场外观众席上不时爆发出加油声、欢呼声,一浪高过一浪。

这时,我忽然听到裁判员点到了我的名字,我是参加赛跑的。于是,我急急忙忙地跑向跑道,既紧张又兴奋。所有选手到位后,裁判员喊道:“预备——”我立即做好跑前准备,随着一声枪响,我慌忙冲了出去,不停地加速、加速……整个身体似乎要飞

起来啦。

一开始,我遥遥领先,可到了转弯处,我体力透支了,两腿发软。要到终点了,我拼了命往前跑,一心想要争第一。可是,三名选手却接连从我身边跑过,我只得第四名。不过,比赛重在参与嘛,下次,我一定再接再厉!

我们班上每一位参赛的同学都尽了最大的努力,虽然总分排最后,但是我们坚信,明年我们一定会为班级争光,让别人为我们班喝彩!

我运动,我快乐!拥有健康的体魄,我们一定会拥有一个美好的未来。

(辅导老师:任静)

小猪懒懒开超市

小记者:李博 编号:192673 周口闫庄小学三(3)班

从前,在一个名叫爱河森林的地方,生活着一个叫懒懒的小猪。

在一个冬天的早晨,小猪懒懒在小河边悠闲地散步。突然,他心想:无事可做,不如开一个小小的森林超市吧!说干就干,他找来了水牛大哥、犀牛大哥,还有铁匠黄牛前来帮忙。

一个月过后,一个小小的森林超市开业了,小鹿、小熊、小老鼠都来祝贺。刚开始,小猪的超市生意还红红火火,可是好景不长,在一个黄昏,超市来了个鼎鼎有名的人物——老虎,他在超市买了些水果、酒、肉。吃过这

些东西以后,老虎肚子疼得在地上直打滚儿,便叫来了名医啄木鸟,来给他检查身体,结果检查发现,是小猪超市卖的东西不卫生导致的。

啄木鸟医生将这件事上报给了狮子国王。国王马上派卫生管理员黄雀调查此事。经过询问,小猪如实交代了事情的经过。原来,小猪的合伙人是狐狸,狐狸进的货是变质的,小猪也没有认真检查。国王马上派人去抓捕狐狸,可是,狐狸早已得知消息,灰溜溜地逃走了。

(辅导老师:郑京阁)

难忘的寒假生活

小记者:张嘉轩 编号:195851 西华县南关小学四(2)班

我的寒假很普通,又很美妙。你是不是很好奇?那就听我讲一讲吧!

寒假我是过得喜气洋洋的。家人忙着贴对联、准备年货,在床上的我都没办法睡觉了。

大年初一早上,我很早就起床了,去干爸干妈家拜年。妈妈说拜年要趁早,果然没错,一个早上我就收

了不少压岁钱,心里很高兴。

大年初二,妈妈带着我和弟弟去姥姥家。我和表妹一起玩,玩得可开心了!

大年初三,我们去串亲戚,又得了一些压岁钱。

这个年,我过得充实。

(辅导老师:李彩虹)

我的寒假生活

小记者:胡海月 编号:195855 西华县南关小学四(2)班

我的寒假生活多姿多彩:阅读、看花灯、练字……

老师让我们在寒假里多阅读,于是妈妈和我去书店买了一大堆书,有《格林童话》、《安徒生童话》、《伊索寓言》、《少儿读史记》……这些书好像拥有神奇的魔力,带我进入书的世界,沉浸在知识的海洋。

时光如流,热闹非凡的新年随之而来。妈妈说广场上的花灯很漂亮,所以我想去看一看。广场上的花灯果真漂亮,有十二生肖主题花灯,有一个很大的龙形花灯,还有一些郁金香

花灯和玫瑰花灯,它们好漂亮啊,似乎还散发着淡淡的清香呢。

春节的时候我都快玩疯了,所以剩下的时间就打算学点东西。我在家里四处看了看,发现一本字帖,就想练习字。一开始,我写得歪歪扭扭的,笔把纸也弄破了,可我没退缩,换了一张纸继续写。我认真练习,一页,两页,三页……终于,我也能像大哥哥、大姐姐一样写出一手好字啦!

我的寒假生活是幸福而愉快的,我过得充实!

(辅导老师:李彩虹)

一个快乐的下午

小记者:贾梦含 编号:191745 周口韩营小学二(3)班

中午12点,妈妈带着我和弟弟、妹妹去逛超市,从超市回来的路上,我得知万顺达广场下午有一个“美人鱼”表演。

“美人鱼”表演下午3点10分才开始,我们抓紧时间回家吃完饭,就又来到万顺达广场,等着看表演。表演开始

的时候,我们都跑到了最前面,这样就可以近距离地观看“美人鱼”的精彩表演了。“美人鱼”在水里面游来游去,我们看得非常开心。

今天我们玩得真开心,真是一个快乐又难忘的下午啊!

(辅导老师:张素丽)

我当小小营业员

小记者:师颐涵 编号:190835 周口七一路一小五(3)班

今天,我参加了一个非常有意义的活动,当了一次小小营业员。

瞧,参加小记者活动的人还不少呢!大家排的队伍像一条长龙。后来,我们被分配到了不同的店里,有的同学被分到装饰品店,有的被分到时装店,还有的被分到鞋铺。对于每一个同学来说,一切都很新鲜。

我被分到了一个时装店。我以为只是站在店里看着,令我始料未及的是,营业员阿姨安排我站在店门口大声喊

“欢迎光临”,进店的顾客有的微微一笑,有的似乎没有听见。说句实话,我真是有点不适应。不只是我,看,对面店里的小弟弟也有点害羞呢!工作的忙碌让我忘记了时间,一看表,两个多小时过去了。

虽然只工作两个小时,可是我的腿都站麻了。不过我要感谢小记者中心给了我这个宝贵的体验的机会,使我体会到了父母工作的艰辛。

(辅导老师:任静)



绘画作品

小记者:张佳瑞 编号:195273 西华县人和路小学二(2)班

难忘桃花节

小记者:王博恒 编号:195735 西华县实验小学五(5)班

我出生在西华,原以为小小的西华没有什么风景可观,但是去年的一次旅游让我改变了这个看法。

去年的一天,我问爸爸西华有没有什么风景,爸爸的回答让我很吃惊,他说西华的美景很多,最有名的就是黄桥的桃花。我不相信,爸爸就说:“不信?等开花时我带你去看看。”

后来的日子里,我一直在等待,感到度日如年,我盼望时间能过得快点。

一日一日缓慢地过去了,终于有一天,爸爸说:“今天我们去你想去的地方。”我听后一蹦三尺高,小小的心脏好像承受不了这个惊喜,过了好久才平静下来。

爸爸开着小汽车。在路上我欢快地反复唱着国歌,好像在诉说当时的心情。

“嘀、嘀、嘀……”汽车喇叭声打断了我的歌声。我满腔怒火,问:“怎么回事?”爸爸说:“呀,车太多了,谁叫咱们来的是远近闻名的黄桥呀!”

时间一秒秒过去了,焦急中我不知

不觉地睡着了。忽然,我感到后背一阵刺疼,好像有人打了我。原来是爸爸,他说:“到地儿了,还睡呢!”我立刻坐了起来,飞快地跑了出去。我眼前一亮,一片片桃花粉红得刺眼。

我迈着轻盈的步伐在人群中穿梭,爸爸拉住我说:“人太多,别走丢了。”他把我拉回身旁,开始给我科普这个地方,说:“这是一个有一万多亩地、全是桃花的地方。有许多外国人坐车、坐船、坐飞机,千里迢迢来到这里,就为了赏一次桃花……”他又给我讲了许多关于桃花的故事,我听得津津有味,浮想联翩。爸爸让我好好欣赏,可我已经在桃花园里翩翩起舞。

淡淡的桃花香,好像母亲的拥抱,桃枝形态不一,就像我的舞友在和我一起跳舞,有时桃花一落,好像下了一场雨似的。

时间过得飞快,一转眼我们就要走了。我看见一棵棵香气诱人、姿态不一的桃树,感到恋恋不舍。

(辅导老师:曹永华)